

立冬过后,随着气温的不断下降,忽冷忽热的气温对青少年的影响最为明显,河南公安医院耳鼻喉科门诊的儿童患者骤然增加。不少年轻的家长感觉孩子流鼻涕是小毛病,往往都不大重视,等到孩子严重影响学习、呼吸困难时才去医院就诊,这时往往已经错过治疗的最佳时机,病情变得比较复杂。

儿童患鼻炎,家长看过来

来源:河南省公安医院耳鼻喉中心 专家:肖兵主任医师



孩子流鼻涕有区别

河南省公安医院耳鼻喉科主任肖兵主任说,发现孩子流鼻涕,爸爸妈妈首先就会想到:是不是感冒了?该吃什么药呢?其实孩子流鼻涕也是有很多区别的,正确的区分,可以及早的发现病症,及时就诊。

1.感冒引起的鼻炎被称为急性鼻炎,此时鼻腔黏膜充血肿胀,腺体分泌增多即形成鼻涕,开始为清水样的,3-5天后渐为脓涕,以后逐渐痊愈。

2.常流涕并伴有鼻塞、鼻痒、打喷嚏等症状,尤其清晨起床后明显,从温暖的被窝中出来,立即连连打喷嚏,接着清水鼻涕流个不停,需警惕您的孩子是否患有过敏性鼻炎。

3.如果孩子的一侧鼻腔有臭味,流脓涕,有时涕中带血丝,需考虑鼻腔内是否有异物。另外,涕中带血时还要注意排除鼻腔肿瘤的可能性。

4.孩子因急性慢性鼻炎继发鼻窦炎时,常常鼻涕会很多,似乎“流不完”,有时还伴有头痛。

5.个别小孩子仅单侧有鼻涕,但擤也擤不出来,鼻孔不透气,睡觉打呼噜,那就要警惕有鼻息肉的存在了。

为孩子治鼻炎要慎重选择

鼻炎的传统治疗方法很多,有各种药物、微波、手术治疗等等,但各有弊端,要么是疗效不好或副作用大,要么是创伤较大,容易给孩子造成痛苦和伤害。省公安医院耳鼻喉专家肖主任说,孩子正在生长发育时段,鼻腔发育尚未成熟,组织器官的承受创伤能力远远低于成年人,所以针对儿童患者的治疗一定要慎之又慎。发现孩子鼻塞、流鼻涕,要及时找专业的医生对症治疗,早期可在医生的指导下适当点一些滴鼻药水,使鼻孔通气,或进行专业的治疗,早治疗往往事半功倍,且花钱少孩子受罪小。一旦转为慢性鼻炎或鼻窦炎,治疗麻烦且给孩子增加痛苦。同时给孩子用药时切忌随手拿成人鼻炎药物治疗,儿童的鼻炎药物需减浓度,婴儿禁用血管收缩剂,如滴鼻净、麻黄素等。

河南公安医院作为儿童青少年耳鼻喉疾病防治单位,多年来致力于儿童青少年耳鼻喉疾病防治方法、技术的研究,不断对儿童专用器械设备进行更新、升级,这使医院针对儿童鼻炎治疗上更专业、更权威。肖主任说,目前公安医院耳鼻喉科采用的是,最新换代的第五代美国杰西等低温消融治疗技术。此技术是在德国进口鼻内窥镜高达500倍的清晰视野下进行的,而且在进行治疗时,温度只有四十摄氏度左右,与传统的治疗方法相比更精确、更安全,对正常生理组织不会造成伤害,因为创伤小,所以术后的恢复期大大缩短,不影响孩子的正常学习生活,尤其适合功课紧张的青少年。

相关提示:河南省公安医院作为部队医院、耳鼻喉重点防治单位,为了更好的体现军民鱼水情,回报社会,在冬季来临之际特举行优惠活动,活动期间内窥镜检查(原价150元)只收50元,治疗费优惠30%,让患者少花钱,看好病。如果您患有耳鼻喉问题可拨打电话0371-6630 0808向专家咨询,或登陆网址www.gayy120.com了解并咨询。 陈瑞雪

祛疤痕 可全免费五天

[疤痕援助活动全国行]郑州站

小赵三年前手术后在肚子上留有10厘米的伤口,伤口愈合后形成了一个又宽又厚的疤痕,小赵今年才刚24岁。就因为有个这个伤疤心理特别自卑,一到冬天特别怕去浴室洗澡,看见异样的目光,总是躲在角落。

对小赵来说,外观的难看比不上疤痕痒痛给他带来的烦恼平时疤痕无端的痒痛,让他在公共场合尴尬不已,有时夜里睡觉也不得安生,为此他很烦恼。但是屡次除疤失败让他更是没了信心。

不少疤痕朋友以前都尝试过不少的方法,结果屡次失败。据欣奕机构负责人称,大多数人盲目贪快而选择外部切除等方法,并未遵循疤痕的形成机理出发,不但对疤痕的修复,反而让疤痕产生报复性的复发和生长,有效的修复方法在于根据个人体质及疤痕的不同来进行针对性的修复。

冬季的到来使得疤痕的病变率增中,如果你还是处于疤痕的自卑之中,如果您或家人还是被疤痕的痒痛而折磨,您均可参与本报与欣奕机构联合举行的疤痕援助全国行郑州站活动,你可通过以下报名方式参与:经三路60141078紫荆山路66383701文化路63821828陇海路60600183南阳路69067168嵩山路67003723。

报名后可参与以下活动:全免费除疤五天,不收任何费用,前10名进店的烧伤烫伤疤痕儿童可免费获得300元的除疤产品,前10名正式修复者可获得200元的现金卡,此活动只可三选一。

因院烫伤、青春痘痤疮、烧烫伤、手术、外伤以及体质引起的色素疤痕、挛缩疤痕、增生疤痕、妊娠纹、剖腹产疤痕、凹陷型疤痕、疤痕疙瘩等均可报名参与。 苏广田



驻颜科技新境界 瑞士植物细胞精华 BLUECELL

拥有年轻细腻、富有弹性的肌肤不再只是幻想来自瑞士的BLUECELL致力于解决由于细胞代谢问题所造成的各种皮肤困扰,通过消除老化因素重塑健康年轻的肌肤。

干燥的皮肤、皱纹和细纹都是皮肤老化的象征。采用瑞士高科技创新细胞疗法的BLUECELL,采用再生凝胶形式,以多种植物有效萃取成份精心配制而成。通过细胞的再生,促进人体皮下组织的新陈代谢,产生独特功效。



效。经临床试验证实,能减少鱼尾纹及改善皮肤细纹,既可当作眼胶使用,也可用于整个面部。

BLUECELL由瑞士DoM AvMM实验室研制,是极少数真正具有科学临床证据的美容医疗产品,有关临床研究于2006-2007年间于瑞士由独立研究机构进行。研究作了表皮+真皮密度测试,面颊测试,前臂皮肤细纹(粗糙度)测试等。临床研究报告发表于2006年10月法国梵塞所举办的第二届APGI(国际药剂学及欧洲药剂学联盟会成员)皮肤及系统研讨会。

革命性美容疗效成分 活氧酸

活氧酸(Oxygenin)是配方中的关键成份。作为MFIII的专利成份,活氧酸通过模仿血红素的功能来输送氧气和活性成份,而血红素是血液里负责运输必需营养物的关键要素。活氧酸使皮肤携氧量增加,促进细胞呼吸更加顺畅和更好的进行自身调节,透过皮肤补充更多的氧气,清除二氧化碳。

活氧酸作为BLUECELL的精华载体,于细胞间扮演着积极的运输角色。BLUECELL植物细胞精华不会影响皮肤正常的排汗功能和PH平衡,也不会阻塞皮肤毛孔。BLUECELL连续使用14天后,将增加皮肤的水份含量。

与其他知名品牌产品相比,BLUECELL植物细胞精华能在几天内继续保持高度湿润效果。

营养氨基酸(Pep-Nutrix)

营养氨基酸可起到刺激I型胶原,用于人类纤维细胞的制造,活性成分能迅速紧致皮肤及改善细纹。

植物胎盘素C

能取动物胎盘萃取物,并有相似的特性,可增强细胞新陈代谢,为细胞更新提供必需营养成分,对皮肤再生起双重作用。

脱氧核糖核酸胶原 M(DNA Collagen M)

含有多肽,其分子容易消化及完全溶解,具有优质抗氧化作用。

瑞士活细胞提取物(BLUECELL)完全超越普通的化妆品,它并不是通过某些营养成分保持肌肤的年轻状态,而是利用细胞培养技术,利用自体细胞的修复力量对老化肌肤进行重新修复。

对损伤细胞的修复从根本上延缓了皮肤衰老的过程,肌肤重新焕发出青春力量,能够更好的抵抗外界自然环境的侵袭,和吸收其他化妆产品提供的营养成分。

BLUECELL同时能够治疗轻度痤疮或者由于其他原因引起的轻度疤痕。对严重的痤疮疤痕有缓和改善作用。

BLUECELL绝不含激素,不会因其中断使

用出现反弹,BLUECELL的有效成份来自植物提取物,也不会引起因对异质的排斥而造成的过敏反应,因此适合任何类型皮肤使用。

获得证书:通过ISO9001国际认证,瑞士注册证明、瑞士销售证明、瑞士公共卫生局(KAL)证书、美国FDA进口许可认证、瑞士优良产品制造规范、优质证明书最高品质保证、HACCP成分分析证明、环境管理系统认证等。

更多BLUECELL产品资讯请登陆www.mf3china.com.cn或电话咨询67211630详细了解。

聂广利

